KU EXPRESS

関西大学 プレスリリース



キャンパス開設、新学部構想 2023年10月12日/No.34

■ 大阪府下に5つ目の学び舎が誕生!国際学生寮、運動施設なども設置予定吹田市・山田南に「吹田みらいキャンパス」を開設「ビジネスデータサイエンス学部(構想中)」を新設予定

関西大学ではこのたび、大阪府吹田市内(千里山キャンパスの北東 2.2km)に、新たな学びのフィールド「吹田みらいキャンパス」を 2023 年 10 月 11 日に開設しました。同キャンパスには「ビジネスデータサイエンス学部(構想中)」が設置される予定です。

本件の ポイント

- ・大阪府下に学部を擁する5つ目の学び舎として、「吹田みらいキャンパス」が2023年10月に誕生
- ・文理融合型の「ビジネスデータサイエンス学部(構想中)」を 2025 年 4 月に新設予定
- 新たな国際学生寮の開設や運動施設などを配置し、多様な人が集い学び合う環境を創出

緑ゆたかな千里山の丘陵地に千里山キャンパスを開いてから約 100 年。この間、高槻キャンパス、高槻ミューズキャンパスおよび堺キャンパスを拡充し、学部を擁する 5 つ目のキャンパスとして、「吹田みらいキャンパス」が誕生しました。同キャンパスには、2025 年 4 月開設を予定している「ビジネスデータサイエンス学部(構想中)」の学舎をはじめ、国際学生寮、運動施設などを設置予定。企業・自治体との連携だけでなく、留学生との交流、課外活動など、多様な人が集い学び合う、活気に溢れる環境の創出を目指します。









D 2024 年 4 月開設 新国際学生寮

「関西大学グローバルハウス」[KU G-House]

全244個室。国内・海外から関西大学に集う学生に「安心で快適な生活空間」を提供します。「人種や性別、価値観などが異なる多様な人々と、互いの違いや考え方を認め合い、社会をより良くしていくために必要な力」を国際学生寮で過ごす日々を通して養います。 当寮では性別を問わないオールジェンダー対応ユニットの設置を予定しています。



<次ページ:ビジネスデータサイエンス学部(構想中)について>

■ 2025年4月に「ビジネスデータサイエンス学部(構想中)」を新設予定

本学では、データを通じた価値創出に対する社会的な ニーズの高まりを受け、実践志向のデータサイエンス教育 を展開する文理融合型の「ビジネスデータサイエンス学部」 を 2025 年 4 月に新設します。

本学部の特徴は、ビジネスとデータサイエンスを体系的 に学び、生きたデータを用いて生きたスキルを身につけ、 "考動力"を高める教育にあります。新時代において 混沌を突破し、闊歩できる人材を育成します。

【基本情報】

開設時期:2025年4月(予定)

称:ビジネスデータサイエンス学部

ビジネスデータサイエンス学科

入学定員:350名(予定)

キャンパス:関西大学吹田みらいキャンパス

(大阪府吹田市山田南 50-2)

ビジネス現場に 根ざした知識

データサイエンス

AI・データサイエンスの 先端技術

「ビジネスデータサイエンス学部」の特色

- ビジネスに関する基礎理論をベースにAIやデータサイエンスを習得。
- スキル・理論科目への動機付けのため、アクティブラーニングによる 実践経験を獲得。
- 各種**企業との連携**を通じて実データを活用した実践的な カリキュラムを展開。
- データサイエンスに関する**共同研究等への展開**によって、 教育と研究の好循環を創出。
- 実務家を含め国内のトップデータサイエンティストで 構成された教授陣。
- ●産学連携による特別プログラムの推進。
- 文理の区分にとらわれず、横断的に学ぶ**文理融合**のカリキュラム。

学びの特徴

アクティブラーニング科目 (企業留学、PBL型演習等)

データサイエンス からのアプローチ

AI・データサイエンスの先端技 術や実装スキルを習得し、蓋積 されたデータから事象の理解と 新しい知見を導き出す

学是 「学の実化」 成 老動力 するチカ

革新力

ビジネスカ

ビジネス データ サイエンティスト

データ サイエンスカ

人間力

卒業後の活躍イメージ

想定される職種:データサイエンティスト、

マーケティングアナリスト、政策・戦略立案者、 アントレプレナー

想定される業種:IT産業、メディア、製造業、金融業、 シンクタンク、コンサルティング会社、 ベンチャー企業、教育・研究者等

※設置計画は予定であり、内容に変更があり得ます。

関西大学ビジネスデータサイエンス学部(構想中) 特設サイトはこちら https://www.kansai-u.ac.jp/BDS/



以 上

※本件の取材をご希望の方は、お手数ですが下記までご連絡をお願いいたします。

この件に関するお問い合わせ先

関西大学 総合企画室 広報課 担当:中村、玉村、明原

〒564-8680 大阪府吹田市山手町 3-3-35 Tel.06-6368-1507 Fax.06-6368-1266 www.kansai-u.ac.jp